.- §i las soluciones a, b y c de la ecuacién x’ - 2x’ —5x+6 = 0 son distintas de cero,

1 1 |
entonces el valorde — + —+— ¢s

ab ac be

a) -;: b) % c) - —Ij d) - % ¢) Ninguna de las anteriores

2.- Todos estos circulos son de radio 1. ; Cuél es la altura de la siguiente figura?

a) V27, b) 27; ¢) 27 +2; d) 29; ¢) Ninguna de las anteriores

3.- Si @ es un dngulo agudo y sena = 1#%1 entonces la tana es:
X

9x =1 Ox ~1 JOx ~1 9x -1
a . b - - d 2 Ninguna de
) o '\ ox ) = lox ) ox RE———
las antenores

d-Lastresrectas x=0, y=0y 3x+4y-1=0, forman un tridngulo. La ecuacion del
circulo inscrito a este triangulo es:

¢ 9 1 1 3 1 1 1

TN e =) b) x4y - —x——y+-—=0;
L S T Sl o LA
) x +)  —6x-6y+144=0; d) x* + )" =12x=12y + 144 = 0;

¢) Ninguna de las anteriores,

5-Si f(x)=v1-x' y g(x)=Inx ¢l Dominic de (g2 f/Xx) es:
a) [=11); b) [01): ¢) [0.1]: d) (0,1); €) Ninguna de las anteriores.



6.- Una expresion equivalente a 14 2x+3x’ +---4(n + )x" es:

1-x" (a4 1)x™ } - x*! l+x* L+x™  (n+1)x*
- 3 b) —; ; d - :
. (1-x)? j=x : (1-x)* K (1-x)’ J (1-x)’ T
¢) Ninguna de las anteriorcs.

7.- {Cuél es la razén del drea de un cuadrado inscrito en una circunferencia y el drea de un
cuadrado circunscrito a la misma circunferencia?

2 2; b) 4: 0 % : 4) % ; ¢) Ninguna de las anteriores.

8.- En un rectingulo cuya diagonal mide x, en el cual la interseccién de sus diagonales
forma un &ngulo @, su rca cs:

a) %.r.mm; b) —;x’:ena; <) %x’cosa; d) %.tt_:osa; ¢) Ninguna de las

anteriores

9.- La expresion de la recta tangente a la pardbola y = x* y que pasa por el punto (2,3) es:
a) y=3x-3; b) y=4x-5; ¢) y=5x-7; d) y=6x-9; -¢)Ningunade las
anteriores

10.- Si el radio de un cilindro circular se aumenta en un 50% y su altura se disminuye en un
20% en que porcentaje cambia su volumen?

a) Aumenta ¢n un 80%; b) Disminuye en un 20%,; ¢) Aumenta ¢n un 20%;

d) Disminuye en un 80%;  ¢) Ninguna de las anteriores
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